

Na objavljeni Poziv Prijavitelj je prijavio projektni prijedlog: „**Rekonstrukcija zgrade dogradnjom i nadogradnjom u svrhu realizacije projekta dječjeg vrtića u Glavicama**“, referentni broj: NPOO.C3.1.R1-II.01.0347 (u daljnjem tekstu: Projektni prijedlog).

Obaviješću o statusu Ministarstva znanosti i obrazovanja u svojstvu Tijela državne uprave nadležnog za komponentu C3.1. Reforma obrazovnog sustava NPOO (u daljnjem tekstu NT) (404-03/21-01/00073, URBROJ: 533-06-22-0060) od 17. listopada 2022. godine (u daljnjem tekstu: Obavijest), Prijavitelj je obaviješten kako je nakon provedenog postupka provjere prihvatljivosti utvrđeno da predmetni Projektni prijedlog ne ispunjava uvjete Poziva definirane Uputama za prijavitelje i Prilogom 8. Kontrolnom listom za provjeru prihvatljivosti prijavitelja i, ako je primjenjivo partnera, točka 5. Nadalje, u Obavijesti se navodi kako Projektni prijedlog ne ispunjava uvjet iz točke 3.1. Uputa za prijavitelje s obzirom na to da u sklopu prijave i tijekom pojašnjenja nije dostavljen dokaz o pravu korištenja nekretnine za realizaciju projektnog prijedloga, kako je detaljno opisano u točki 2.6.1. Uputa za prijavitelje. Nadalje, u Obavijesti se navodi kako je Ugovor o kupoprodaji dostavljen uz pojašnjenje 30. kolovoza 2022. godine kao dopuna dokumentacije realiziran nakon roka za dostavu projektnih prijedloga te nije proveden u zemljišnim knjigama i nije dostavljen zemljoknjižni izvadak iz kojeg je vidljivo da je Prijavitelj vlasnik nekretnine čime projekt ne udovoljava uvjetima Poziva.

Slijedom toga, Prijavitelj je obaviješten da njegov Projektni prijedlog nije uspješno prošao provjeru prihvatljivosti prijavitelja i, ako je primjenjivo partnera te da je isti isključen iz daljnjeg postupka dodjele. Ujedno, Prijavitelj je obaviješten o pravu na podnošenje prigovora na dostavljenu Obavijest.

Nastavno na dostavljenu Obavijest, Prijavitelj je dopisom (NZ: 2736) od 21. listopada 2022. godine, izjavio prigovor.

Prigovor je dopušten, pravodoban i izjavljen od ovlaštene osobe.

Prijavitelj u svojem prigovoru u bitnome navodi kako iz predmetne Obavijesti o isključenju proizlazi da prijava, odnosno projektni prijedlog Podnositelja prigovora naziva „**Rekonstrukcija zgrade dogradnjom i nadogradnjom u svrhu realizacije projekta dječjeg vrtića u Glavicama**“, kojem je dodijeljen jedinstveni referentni broj NPOO.C3.1.R1-II.01.0347, ne ispunjava uvjete za dodjelu bespovratnih sredstava definirane u Uputama za prijavitelje i prilogu 8. Kontrolnoj listi za provjeru prihvatljivosti prijavitelja i, ako je primjenjivo, partnera.

Prijavitelj navodi kako je u otvorenom roku kao Podnositelj podnio prigovor protiv predmetne Obavijesti o isključenju, odnosno protiv ocjene o neispunjavanju uvjeta za dodjelu bespovratnih sredstava, a to zbog pogrešna i nepotpuno utvrđenog činjeničnog stanja te povrede postupka opisanog u Uputama za prijavitelje i dokumentaciji predmetnog Poziva na dodjelu bespovratnih sredstava Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, prvi Poziv referentni broj: C3.1, RI-IL.I. Prijavitelj navodi kako je Ugovor o kupoprodaji dostavljen uz pojašnjenje dana 30. kolovoza 2022. godine sklopljen nakon proteka roka za dostavu projektnih prijedloga te da nije proveden u zemljišnim knjigama.

Prijavitelj navodi kako je za nekretnine oznake 715/1 ZGR, 715/2 ZRR, zk.č.br. 2323/17 dostavio vlasnički list iz kojeg je vidljivo da je Podnositelj prigovora vlasnik navedenih nekretnina za cijelo.

S druge strane, navodi Prijavitelj, za nekretninu oznake zk.č.br. 2323/8, k.o. Glavice, koja je vlasništvo trećih osoba Anđelko Gulić i Mate Gulić, Podnositelj prigovora je dostavio od javnog bilježnika ovjerene suglasnosti imenovanih vlasnika kojima su isti izjavili da su kao vlasnici od po 4 nekretnine upisane u zemljišne knjige Općinskog suda u Splitu, Zemljišno knjižni odjel Sinj, k.o. Glavice označene kao zk.č.br. 2323/8 suglasni da za potrebe izgradnje dječjeg vrtića u Glavicama na k.č. 2323/17, k.č. \*715/1 i k.č. \*715/2 te dio k.č.2323/8 k.o. Glavice, a sve prema projektu TD: 3221-60921, može koristiti površina od 70 m<sup>2</sup> prikazana kao buduća kat.č. br. 2323/28 na skici tvrtke Geostart d.o.o. iz Sinja kao sastavnog dijela predmetnih suglasnosti. Prijavitelj dalje navodi kako je u tekstu predmetnih Suglasnosti navedeno kako će Grad Sinj u svojstvu prodavatelja zaključiti kupoprodajne Ugovore za dio čestice 2323/28 površine 70 m<sup>2</sup> s vlasnicima istih. Prijavitelj navodi kako je smisao i cilj navedene suglasnosti vlasnika nekretnine označene kao zk.č.br. 2323/8, k.o. Glavice, da se Podnositelju prigovora da izričita suglasnost i ovlaštenje da za potrebe

